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Monte Carlo
Finite size scaling
Large Cell Monte Carlo
etc.
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La red triangular y la renormalizacion
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Teniamos :
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Lb

con

l =

)/(),( ξξξ LmLM D=

Con bl=ξ

`[p-pc]
-χ

celda la de superficie la en problema el ilustramos Ahora

Ten

Tenemos las celdas A B C D

Una celda puede ser reemplazada por
un super nodo si “percola”

i) En la estructura original A no esta 
relacionada con B a nivel de “nodos”

Pero si a nivel de celdas

ii) A-C-D están relacionados a nivel de nodos/links pero no a nivel de celdas
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nodos supernodos

percola

(o la contraria)
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Relaciones de recurrencia

Entonces

Necesitamos usar celdas muy grandes

Necesitamos encontrar el punto fijo de la transformación p→p´

Necesitamos hacer las cosas mas manejables

ν/1−∝− Lpp cav

Con
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Entonces obtenemos la 
Densidad de probabilidad

Para 32x32 , 100x100 ,
200x200,500x500

De que percole por primera vez
A probabilidad p

O sea que obtenemos

dp

d
L

Π
=

Volvemos a 1 Celda !

)(pΠ

∆−= /)( avppz

(para b muy grande)

(la probabilidad total de percolar a p)
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Conectada
fuertemente

debiles

Recordemos el caso de percolacion de links en la red cuadrada

Tenemos relaciones fuertes y relaciones débiles entre celdas

Es probable que existan muchos de estas conexiones simples

Son entonces las “mas debiles”

Es entonces apropiado pensar en que debe estar asociado con ν

Sea un parámetro  π que es la probabilidad de no remover un link del sistema

Dado que el cluster percolante en p* es “muy tenue”, debe romperse con π<1
( es infinito…)

Por lo tanto π=1 es el punto fijo de π en p=p*

Una propiedad del cluster percolante
Aplicamos renormalizacion y entonces escribimos

( ) ( ) ....11´1
2

2 +−Λ+−Λ=− πππ

1-π´ es la probabilidad de desconectar los lados de las celdas

Λ(1-π) es entonces el el numero medio de celdas conectadas por un
link simple multiplicado por la probabilidad de un link simple

Λ= Msc(b)

SI π se aleja de 1 es lo mismo que alejar p de p* (lo rompemos)

ν

ν

ππ

π
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/1
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dp
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


=








=Λ

Por lo tanto Luego el cluster percolante
tiene links simples
en todas las escalas
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Conductivity

1/C

(cuadrada)

(no depende del tamaño y la forma)

cte. de
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Dangling end

Multiplemente
conectados

simple

(porque seria esto?)

(la proba de tener loops es mas relevante)
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Es una fracción del cluster percolante
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proponen:

M=1

M=8

factor 8

M=64

L=1

L=3

L=9
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cM=1

cM=5

La hormiga en el laberinto

pq
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Para el <n>

( )22
Npn =

Que pasa si el experimento se hace sin reemplazo?

Bolas  rojas y azules

Donde
N=numero maximo de “bolitas”

k=numero de exitos
n-k=numero de fracasos

n=numero de experimentos
m=numero maximo de exitos
N-m=numero maximo de fracasos

Estoy sacando n bolitas y quiero k rojas de un total de N bolitas con m rojas y

n azules
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1 2 3

4 5

Sean 6 pasos 
a partir de
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(“a la Pauli”)

Sea s el tamaño del cluster

(Rs es el radio del cluster)
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(t→∞, p<pc)

Momento de orden 1+2νσ

Con D=1

1)

2)

3)

Con  µ el exponente de la conductibilidad
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(t→∞, p<pc)

Momento de orden 1+2νσ

Con D=1

1)

2)

3)

Con  µ el exponente de la conductibilidad
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→ ?
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